

高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

2016年12月8日 星期四【今日8版】

丙申年十一月初十

热线:84683100 传真:84683106

今日高邮: <http://www.gytoday.cn> 在线投稿: <http://tg.gytoday.cn>



高邮 2°C—17°C
晴到多云,东北风转
偏南风3-4级

总第3067期

2016年第238期

苏中农贸城蔬菜检测结果参考报告

品种/名称 Sample Description	产地/基地 Manufacturer	受(委)检单位 Inspected Entity	抽(送)样基数 Sampling Population	抽(送)样日期 Application Date	检测参考结果 Test Conclusion	检验 Tested by:
青菜	扬州	苏中农贸城	200公斤	2016.12.7	合格	王金凤
青椒	扬州	苏中农贸城	200公斤	2016.12.7	合格	王金凤
生菜	扬州	苏中农贸城	200公斤	2016.12.7	合格	王金凤
黄瓜	扬州	苏中农贸城	200公斤	2016.12.7	合格	王金凤
大白菜	扬州	苏中农贸城	200公斤	2016.12.7	合格	王金凤
小葱	扬州	苏中农贸城	200公斤	2016.12.7	合格	王金凤
茼蒿	扬州	苏中农贸城	200公斤	2016.12.7	合格	王金凤
香菜	扬州	苏中农贸城	200公斤	2016.12.7	合格	王金凤
青大蒜	扬州	苏中农贸城	200公斤	2016.12.7	合格	王金凤
西红柿	扬州	苏中农贸城	200公斤	2016.12.7	合格	王金凤
无丝豆	扬州	苏中农贸城	200公斤	2016.12.7	合格	王金凤
茨菇	扬州	苏中农贸城	200公斤	2016.12.7	合格	王金凤
花菜	扬州	苏中农贸城	200公斤	2016.12.7	合格	王金凤
白萝卜	扬州	苏中农贸城	200公斤	2016.12.7	合格	王金凤
洋葱	扬州	苏中农贸城	200公斤	2016.12.7	合格	王金凤
胡萝卜	扬州	苏中农贸城	200公斤	2016.12.7	合格	王金凤

☆ 本报告只对送检样品监测有效,样品保存12小时 ☆

刘永忠来邮调研民族工作两个《条例》贯彻落实情况

陈卫庆 宫文飞 勾凤诚 张秋红陪同

本报讯(通讯员朱根榴 记者管玮玮)7日,省人大常委会副主任刘永忠一行来邮,就《江苏省少数民族权益保障条例》和《民族乡行政工作条例》贯彻落实情况进行专题调研。扬州市人大常委会副主任陈卫庆、扬州市副市长宫文飞以及我市领导勾凤诚、张秋红、孙建年、杨文喜、薛晓寒陪同调研。

调研中,刘永忠一行实地视察了菱塘回族自治乡的扬州曙光电缆股份有限公司、清真村便民服务中心、古清真寺、民族广场和民族文化宫、回民小区,认真观看了菱塘回族自治县专题宣传片,并详细听取了相关情况汇报。

据悉,为切实维护和发展“平等、团结、互助、和谐”的社会主义民族关系,近年来,我市紧扣“共同团结奋斗、共同繁荣发展”的民族工作主题,始终把加快民族

乡村经济社会发展和促进少数民族群众民生改善作为民族工作的“第一要务”“第一责任”“第一追求”,在积极贯彻落实《江苏省少数民族权益保障条例》和《民族乡行政工作条例》的基础上,通过加强组织领导、健全保障机制、加大倾斜扶持等方式,共促各民族实现共同繁荣发展,民族工作也不断取得成效。

听取汇报后,刘永忠充分肯定了我市在贯彻落实民族工作两个《条例》以及促进菱塘回族自治县经济社会发展方面取得的成绩。他说,高邮各级党委、政府以及人大高度重视两个《条例》的贯彻落实,把民族工作放在十分重要的位置抓实抓好,特别是在深入宣传、健全机构、完善配套措施等方面,创新工作举措,大胆改革创新,取得了较为满意的工作成效,实现了各民族和谐共存、共同发展的良好局面。

刘永忠要求,面对新时期民族工作所面临的新情况和新问题,各级各部门要进一步提高认识,学习宣传和落实好民族工作两个《条例》,促进社会和谐稳定;要进一步加大对民族乡村各项事业的支持力度,在政策、经济等方面给予足够倾斜,促进民族乡村经济和社会事业取得长足发展;要上下联合,深入基层和群众当中进行广泛调研,及时收集两个《条例》在基层落实过程中存在的相关问题,并为下一步省人大常委会修改和完善这两个《条例》提供积极有效的意见和建议。同时,他还要求菱塘回族自治县要在继续坚持原有好做法的基础上,按照省第十三次党代会提出的“两聚一高”要求,以更大的工作成效、更新的工作举措、更实的工作态度,扎实推进民族工作,让民族团结之花在菱塘开放得更加艳丽多彩。

开发区通过省级生态工业园区创建验收

本报讯(通讯员 德军 陈俊 记者 朝刚)6日,江苏省生态工业园区建设协调领导小组办公室组织验收组,对高邮经济开发区创建省级生态工业园区工作进行现场考核验收,并同意开发区通过省级生态工业园区的创建。市委常委、常务副市长孙建年,市委常委、开发区管委会主任赵广华参加相关活动。

考核验收时,验收组听取了开发区创建工作及技术核查整改情况报告,考察了传艺科技、华富储能、华盟电子、一洋制药、宏远电子等企业,查阅了创建资料。经综合考评,验收组认为,高邮经济开发区创建省级生态工业园区资料齐全,对技术考核和现场督查提出的意见整改到位,基本条件指标达到了《综合类生态工业园区示范园区标准》及省级生态工业园区考核标准的有关要求,生态工业园区建设取得了阶段性成效。

自2012年7月省环保厅、商务厅、科技厅批准同意高邮经济开发区创建省级生态工业园区以来,开发区围绕发展低碳经济、循环经济的思路,科学编制了《江苏高邮经济开发区生态工业园区建设规划》,通过转变经济发展方式与优化调整产业结构相结合,不断深化、优化生态园区的建设。同时,走绿色招商之路,注重产业链条的优化和补充,优化了园区的工业布局和产业结构。

推进四城同创 建设运河名城

我市开展环境执法大练兵——

3个月立案查处18起环境违法行为

本报讯(通讯员 毕峰 记者 周雷森)记者日前从市环保局获悉,在为期3个月的环境执法大练兵活动中,市环保局环境监察大队的执法人员坚持“有法必依、执法必严、有案必查、查必到底”,共对16家企业的18起环境违法行为实施了立案查处,拟处罚款87万元。

为加强全市环境执法队伍建设,进一步提高规范执法、严格执法、公正执法、廉洁执法水平,今年9月至11月,市环保局在全市开展环境执法大练兵活动。现场执法过程中,市环保局执法人员全程使用移动执法系统,现场检查笔录、调查询问笔录文书等均从环保移动执法系统生成,使用执法记录仪进行调查取证,规范现场采样监测。同时,利用审案会、局务会、环境监察调度会等对发现的环境违法行为进行研究讨论,严格把关,确保案件适用法律法规条款正确,违法行为与法律法规相适应。为进一步加大环境执法力度,严厉打击企业利用夜间和非正常工作时段进行违法生产、偷排偷放等环境违法行为,11月份,环保部门分别组织1次夜查和1次周末突击检查,共出动执法人员33人次,检查企业45厂次,采集水样37份,对发现的环境问题,以交办单形式交由各分局进一步依法处理。

据介绍,执法大练兵期间,环保部门立案查处的案件中,按日计罚1起、移送公安机关行政拘留2起、涉嫌环境污染犯罪移送公安部门2起、责令停产限产3家、查封扣押2家、申请法院强制执行5起。

市环保局环境监察大队有关负责人表示,将执法大练兵的要求在今后的执法工作中进一步延续并升华,不断提高执法人员执法能力,打造一支高素质环境执法队伍。同时,对群众高度关注、反映强烈的环境污染问题,始终保持零容忍、零懈怠态势,出重拳、严执法、严问责、严查办,全面提升我市环境质量、提高群众满意度。

我市两项发明国际展览会摘金夺银

本报讯(通讯员 曹勇 记者 玉梅)日前,以“大众创业、万众创新”为主题的第九届国际发明展览会在江苏昆山落幕,我市两企业报送的两项发明摘金夺银。

据悉,此次展览会上,江苏传艺科技股份有限公司报送的“带背光的柔性线路板集成模组(TBM)”的研发及产业化”发明获得大会金奖,同时荣获“科技优秀发明专项奖”;扬州日兴生物科技股份有限公司报送的“生物转化和膜谱技术制备氨基糖的研发及产业化”发明获得大会银奖。

漫画宣传让 人大换届选举深入人心

本报讯(记者 管玮玮)“这些漫画真不错,简洁明了、生动形象,全方位宣传了人大换届选举的各项内容,让人一目了然。”近日,龙虬镇一沟村村民林广文从负责换届选举工作的人大主席手中接过一本印有《高邮市人大换届选举工作》字样的彩色漫画宣传册,认真翻阅后忍不住夸赞。

据了解,为更好地扩大市、乡镇两级人大换届选举工作的宣传效果,动员全市广大干部群众积极主动参与,近期,市人大在充分借鉴外地成功经验的基础上,结合我市实际,创新工作方式,聘请我市漫画家陈景国,用百姓喜闻乐见的形式,制作了一套《高邮市人大换届选举工作漫画宣传册》,并通过电视播放、报纸刊登、现场发放等,向全市选民进行全方位宣传。宣传册共有18幅漫画,不仅介绍了人大换届选举工作所涉及的各项程序,而且还对过程中包含的选民登记、提名推荐、组织选举等关键环节里需要特别注意的事项进行了强调,让广大选民对人大换届选举工作有了更加深刻而形象的了解。



经过2年多施工,611省道沿湖大道高邮段进展顺利,与其相连接的333省道郭集段已经和溇水公路贯通,近日将通车。图为施工人员正在对道路两边绿化及道路配套设施进行完善。

王林山 摄

今日总值班 夏在祥
责任编辑 张维峰

做一个敬业、专业、守业的青年干部

□ 周荣池

青年干部是事业发展的基石,如何在工作中锤炼自己,让自身在作风上一流、在能力上提升、在岗位上建功?笔者以为青年干部首先要在练“内功”上做文章,做到思想上敬业、工作中专业、心态上守业。

敬业爱岗就是爱国爱党。也许有些人会觉得身居要位才能有大作为,其实笔者觉得不管在哪个岗位,只要尽职尽责就是爱国爱党,小岗位也能干出大成就。要常常思考自身是不是不断实现了“自我提升”——自己的工作做好了没有?力求尽善尽美没有?这是最基本的要求,而做好了就是真本事。作为青年干部首先要珍惜自己的岗位,珍惜奉献的机会,珍惜自己成长的平台,要时刻清楚不是人成就工作,更多的时候是工作成就人。领导信任、百姓期待、社会需要的情况下你有一份工作,你没有当作糊口的饭碗,而是当作人生的事业来做,将其做

好了就是最大的爱国爱党,也是对自己最大的负责与担当。所谓“一屋不扫何以扫天下”正是这个道理。

专业精进就是自强自立。俗语经常说一个同志是单位的“大拿”——也就是专业上的行家里手,这样的人往往拥有着自己的核心竞争力而备受尊敬与器重。专业问题往往在年轻人的成长过程中被忽视,特别是青年干部认为自己学历高、精力足而恰恰忽视了专业精神和专业能力的培养。在专业化程度越来越高的社会,工作对于专业水准的要求也越来越高。作为一名青年干部,在成长过程中要处于不断提升专业的状态,锤炼自己的一身本事,拿得起、放得下,做得成、做得好,这样就不需要你主动去组织面前证明自己,而是反过来,工作始终需要你的专业技能。成就事业就要先锤炼专业,形成“被需要”的核心竞争力,这样在岗位上才能站得住、站得稳、站得高。

守业淡泊就是自持自律。作为青年党员干部要树立阳光心态,俯身基层、甘于平凡、乐于奉献,这样才能够守住自己的事业和专业。只有将工作当作事业成为追求与享受,在专业提升上实现自己的价值,才能因为自身的核心竞争力而始终处于优势地位。守业还要能够在守心的同时,守住自己的嘴,守住自己的手,守住身边人的行为,做一名自律的公务人员,不该议论传播的话不说,不该伸的手不伸,不该为亲属谋的利益不碰——做一个脱离了低级趣味的人,这绝不是一句口号,而是客观与主观的双重要求。因此,要有敬业的精神,有专业的追求,还要有守业的心态,这样青年干部才能飞得更高、行得更稳、到得更远。

开展“三个如何”大讨论
打造新时期高邮干部队伍